
来場者数

QRコード（2次元バーコード）の読み取りによるログイン累計回答数　1,539 件

質問１ どこでクルマを洗いますか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 自宅、洗車場など手洗い 1,220 79.3% 1 225 83.3% 1 472 80.0% 1 523 77.0%

2 ガソリンスタンド,ディーラーなど 267 17.3% 2 38 14.1% 2 102 17.3% 2 127 18.7%

3 家族、知人に頼む 16 1.0% 3 3 1.1% 3 8 1.4% 4 12 1.8%

4 その他 18 1.2% 4 2 0.7% 4 4 0.7% 3 5 0.7%

無選択 18 1.2% 2 0.7% 4 0.7% 12 1.8%

累計数 1,539 100.0% 回答数 270 100.0% 回答数 590 100.0% 回答数 679 100.0%

質問２ 洗車の頻度はどのくらいですか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

2 1ヵ月に1度 703 45.7% 2 141 52.2% 1 268 45.4% 2 309 45.5%

1 2週間に1度 641 41.7% 1 98 36.3% 2 253 42.9% 1 275 40.5%

3 半年に1度 158 10.3% 3 23 8.5% 3 60 10.2% 3 75 11.0%

4 洗車しない 23 1.5% 4 5 1.9% 4 6 1.0% 4 12 1.8%

無選択 14 0.9% 3 1.1% 3 0.5% 8 1.2%

累計数 1,539 100.0% 回答数 270 100.0% 回答数 590 100.0% 回答数 679 100.0%

質問３ コロナ禍で洗車が増えましたか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

2 変わらない 875 56.9% 1 199 73.7% 2 384 65.1% 2 445 65.5%

1 増えた 517 33.6% 2 46 17.0% 1 144 24.4% 1 174 25.6%

3 減った 114 7.4% 3 20 7.4% 3 51 8.6% 3 43 6.3%

4 その他 19 1.2% 4 3 1.1% 4 6 1.0% 4 10 1.5%

無選択 14 0.9% 2 0.7% 5 0.8% 7 1.0%

累計数 1,539 100.0% 回答数 270 100.0% 回答数 590 100.0% 回答数 679 100.0%

質問4 洗車用品やカー用品は主にどこでお求めになりますか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 カー用品店 1,045 67.9% 1 172 63.7% 1 412 69.8% 1 461 67.9%

2 ホームセンター/ディスカウントストア 279 18.1% 2 41 15.2% 2 113 19.2% 2 125 18.4%

3 ＥＣサイト（通信販売）で購入 147 9.6% 3 39 14.4% 3 45 7.6% 3 63 9.3%

4 その他 48 3.1% 4 15 5.6% 4 13 2.2% 4 20 2.9%

無選択 20 1.3% 3 1.1% 7 1.2% 10 1.5%

累計数 1,539 100.0% 回答数 270 100.0% 回答数 590 100.0% 回答数 679 100.0%

質問5  記念日『4月28日（ヨイツヤ）洗車の日』は知っていましたか？

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

2 知らなかった 982 63.8% 1 172 63.7% 2 417 70.7% 2 524 77.2%

1 知っている 442 28.7% 2 41 15.2% 1 153 25.9% 1 117 17.2%

3 店舗キャンペーンで用品を
購入することもある

50 3.2% 3 39 14.4% 4 12 2.0% 4 17 2.5%

4 店舗キャンペーンも知らない 44 2.9% 4 15 5.6% 3 4 0.7% 3 7 1.0%

無選択 21 1.4% 3 1.1% 4 0.7% 14 2.1%

累計数 1,539 100.0% 回答数 270 100.0% 回答数 590 100.0% 回答数 679 100.0%
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